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2. U3 uucna B paMKe BBIYTH KaXXJ0e 4UCJI0 B CTOJOLE.







3. BbINOJHU YMHOYKEHUE W JeJeHHe.
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4. Yucno B paMKe YMHOKb Ha KaXJioe Uucjo B crosdie.
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5. Beruuciu.
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6. Haiiqu ymcio, KOTOpoe HY)KHO BCTABUTH B MPAMOYTOJBHYIO PAMKY, UTOObI
MOJIYUHJIOCH BEPHOE PaBEHCTBO.
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7. Haiign uncao, KOTOpoe A0J¥HO ObITh B NMOCJEAHEH paMKe.
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8. BreIpasu kaayio BeJUUHHY B CTOJOIE B YKA3aHHBIX eANHMAILAX.
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9. Boeiumcan. 3anuiny peayJbTaT MOJ YepToii.
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10. Berumcsau HeM3BECTHBIN pazMep, NepPUMeTpP WM IJIOIaAb MPAMOYIrONbHHKA.

A | AnmHa 1) 35cm 2) 20m
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MNepumertp L —] L j
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